

好莱坞最后的美人 伊丽莎白·泰勒香消玉殒

据美国广播公司报道,好莱坞著名电影演员伊丽莎白·泰勒23日逝世,终年79岁。

此前报道称,泰勒在2004年被诊断出有充血性心脏衰竭。上个月,她因为病发而紧急送医治疗,她的亲朋好友都到院探望,并陪她一起观赏奥斯卡颁奖典礼,同时也在医院为她庆生。

伊丽莎白·泰勒号称“好莱坞常青树”和“世界头号美人”,曾主演《埃及艳后》等数十部影片,1961年和1967年先后两次荣获奥斯卡影后,她曾有过8次婚姻,1996年与第8任丈夫拉里·福藤斯基离婚后一直未结婚。



年轻时的伊丽莎白

她是追爱的情人

伊丽莎白曾有八次婚姻,八任丈夫分别是:小康拉德·尼科尔森·希尔顿、迈克尔·威尔丁、迈克尔·托德、艾迪·费舍尔、理查德·伯顿(第五、六任丈夫,两次结合)、约翰·威廉·华纳、拉里·福藤斯基,比她小三十岁的经纪人温特斯。外界普遍认为,论结婚次数及维持年份,相信理查德·伯顿是泰勒最爱的男人。

泰勒的第一任丈夫是名媛帕丽斯·希尔顿的伯祖父尼基·希尔顿,二人结婚仅1年便离婚。

她是慈爱的母亲

伊丽莎白·泰勒一生共育有三个孩子,都是在她26岁以前生的,其中包括与第二任丈夫迈克尔·威尔丁所生的两个儿子以及与第三任丈夫迈克尔·托德所生的一个女儿。

她是坚强的女人

从上世纪90年代初到现在,泰勒的状况一直不算太好。1990年她因为呼吸道疾病住院长达3个月,1995年因为高血压和心律不齐再次住院,1997年更是开刀拿掉一个良性脑部肿瘤;1998年和1999年她又二度伤及脊椎骨,2000年又得了轻微肺炎,之后一度饱受皮肤癌困扰。2004年,她再度因为充血性心力衰竭住院,并且从此只能依靠轮椅代步。

1985年,她和朋友一道成立了美国艾滋病研究基金会;1991年又成立了伊丽莎白·泰勒艾滋病基金会。这两个机构这些年来已经成功筹集了2亿4300万美元善款。

她是无私的朋友

一位是曾经震撼了好莱坞乐坛的流行天王,一位是来自好莱坞黄金时期的性情奇特的巨星。迈克·杰克逊去世不久,泰勒即发表了一份声明。在这两位友谊笃久的好莱坞名人之间,泰勒称他们彼此拥有着“最纯洁,最无私的爱。”

泰勒曾获两届奥斯卡影后桂冠,与她的美貌和智慧同样闻名的,也许还有那沸沸扬扬的七次离婚。泰勒说她“全心全意”地爱着杰克逊。“我的生活整个空了。没有人知道我们有多么的挚爱对方。”

这一切都是二十年前开始的,二十世纪80年代的洛杉矶体育场,泰勒在杰克逊的音乐会上突然离席。在得知泰勒的匆忙离开时,杰克逊几乎哭了出来。事后她打电话安慰了杰克逊,说她是由于观看位置不好而离开的,并不是嫌他的演出有多么糟糕。之后她给他冠以闻名的“流行天王”的称号。

这通电话变成了三个小时的聊天,并成就了他们的友谊。

泰勒在2006年的一次采访中谈:“之后我们见了面,并且之后又见了许多次,我们成了非常要好的朋友。无所不谈。”

伊丽莎白·泰勒

伊丽莎白·泰勒(1932年2月27日~2011年3月23日)被誉为是世界影坛上不可多得的瑰宝。她被看做是美国电影史上最具有好莱坞色彩的人物,纵横好莱坞60年,惯有好莱坞常青树和好莱坞不败花及世界头号美人之称,尤其以一双漂亮的蓝紫色眼睛闻名于世。她是史上第一个薪水百万美元的演员,两获奥斯卡金像奖,一获奥斯卡荣誉奖,在她身后,无数人声名鹊起,又归于孤寂,而泰勒的魅力却长久不衰。名利是她活力的源泉,公众目光是她永远的侍从。1999年,被美国电影协会选为百年来最伟大的女演员第7名。已70岁高龄的泰勒在2000年被英国女王封为爵士,表彰她的贡献。

星报综合

他们二人就像被困扰的年轻艺人一样对过去不能释怀,泰勒说他们都觉得好莱坞“偷走了”他们的童年。

从那以后,他们就成了一对亲密伙伴,并且逐步升级为令很多人感到奇怪的二人组。一起吹生日蜡烛,将作品提名为“伊丽莎白,我爱你”,甚至曾经有传言说他们会结婚。在杰克逊荷兰的牧场上,他为他的好朋友筑了座圣坛,将她的电影24小时播放。

他们也曾一起和杰克逊的外甥在牧场过夜,此后泰勒以此为杰克逊变童案件辩护。

“没有什么不对劲儿的,没有什么肉麻的事情发生,我们就像孩子一样大笑,还看了不少迪士尼动画片。没有任何奇怪的地方。”泰勒说。

和杰克逊的生死离别使泰勒悲痛欲绝,乍闻噩耗,泰勒“深感悲痛”,一句话都说不出来。尽管她否认自己被人看守以防自杀,她说自己对杰克逊的死感到心碎。

“哦,上帝!我会想他。我简直不能想象生活没有他会变成什么样。”

披婚纱的伊丽莎白

伊丽莎白和迈克尔·托德唯一的女儿丽莎·托德

伊丽莎白和迈克·杰克逊

老年伊丽莎白

